

平成25年12月19日

堺市上下水道局

東白鷺バイパス線外下水管布設工事の設計図書の訂正について(通知)

東白鷺バイパス線外下水管布設工事の設計図書について、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、入札情報サービスに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。

記

1. 設計図書の訂正箇所

- ・第82号代価表表題『1.00m当り』を『8.90m当り』に訂正する。

2. 訂正内容

- ・第82号代価表表題

【訂正前】

硬質塩化ビニル管設置工		代価表			第 82 号代価
管径400mm					1.00m当り
名称・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
硬質塩化ビニル管材料費 管径 400mm	式	1.000			第 155 号代価
硬質塩化ビニル管 400mm布設工 機械施工	m	8.900			第 156 号代価

【訂正後】

硬質塩化ビニル管設置工		代価表			第 82 号代価
管径400mm					8.90m当り
名称・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
硬質塩化ビニル管材料費 管径 400mm	式	1.000			第 155 号代価
硬質塩化ビニル管 400mm布設工 機械施工	m	8.900			第 156 号代価

硬質塩化ビニル管設置工

管径400mm

代 価 表

8.90 m 当り

名称・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
硬質塩化ビニル管材料費 管径400mm	式	1.000			第 155 号代価
硬質塩化ビニル管 400mm布設工 機械施工	m	8.900			第 156 号代価
諸雑費	式	1.000			
合 計					
単位当り					